

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, θείου και κουινιάδου



### ΙΩΑΝΝΗ ΒΕΛΟΥΔΟΥ

ετών 79

από τη Σύρο

6 Αυγούστου 1940 - 24 Νοεμβρίου 2019

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 2.00 μ.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Cnr Campbell & Collett Sts, Queanbeyan, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Woden Cemetery.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Κατίνα, τα τέκνα Βαγγέλης, Ντίνα και Δημήτρης, τα εγγόνια: Αικατερίνη, Γιάννης, Ελένη, Ηλιάνα, Νικόλαος, Γεωργία, τα αδέρφια και κουινιάδια στην Ελλάδα, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης του στο ACT Cancer Council.

**William Cole Funerals  
Canberra 62533655**

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, κουινιάδου, θείου και εξαδέλφου



### ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΠΕΤΡΑΤΟΥ

ετών 87

από Μονοπωλάτα Ληξουρίου, Κεφαλλονιά που απεβίωσε στις 26 Νοεμβρίου 2019

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 11.00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ, 378 King Street, Newtown. Η σορός του θα αποτεφρωθεί.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Αικατερίνη, τα τέκνα Κωνσταντίνος και Χρήστος, Θανάσης και Αικατερίνη, τα εγγόνια Σπυριδούλα, Κατερίνα, Ευστάθιος, Ζωή, Πάνος, οι αδελφές στην Ελλάδα: Ελένη, Αικατερίνη και Μπάμπης, τα κουινιάδια στην Ελλάδα: Αύρα, Γεώργιος, Παναγιώτης, Φώτης και Ελευθερία, Λευτέρης και Μαρία, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ των πτωχών και απόρων.

**EURO FUNERAL SERVICES  
9759 9759**

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας



### ΡΕΒΕΚΚΑΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

από Χούνη Άργος

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως προσέλθουν την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου 2019 εις Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: Ευρεμέντος (Μένιος), τα τέκνα Ελένη και Γιώργος, Θεοχάρης, τα εγγόνια Ελευθερία και James, Παύλος, Λουκάς, Shaun Nicholas, Ολίβια Rebecca, τα αδέρφια στην Αυστραλία: Ανδρέας και Νότα, Βασίλειος και Σούλα, Ευαγγελία και Κωνσταντίνος, Πετρούλα και Κωνσταντίνος, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κώλ της εκκλησίας.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους ιερείς: πατέρα Σωφρόνιο, πατέρα Δημήτριο, πατέρα Πρόχωρο, πατέρα Παντελεήμων και πατέρα Ιωάννη. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία της, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορούς της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη της στο Calvary Hospital (συγκεντρώθηκε το ποσό των \$1,100.00) και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της προσφιούς και αιμνήστου ημών μητέρας και γιαγιάς

ΡΕΒΕΚΚΑΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Η οικογένειά της

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

### ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ

ετών 85

από Κυπαρίσσι Γρεβενών

που απεβίωσε στις 20 Νοεμβρίου 2019

Τρισάγιο θα ψαλεί σήμερα Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 6.30 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί αύριο Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 10.30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Botany.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Πελαγία, τα τέκνα Δέσποινα, Ιωάννα και Αναστάσιος, Κωνσταντίνος, τα εγγόνια Ανδρέας, Bianca, Natalia, Danielle, ο γαμπρός Θεοφάνης στην Αυστραλία, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το C-SIDE Function Centre, 110 General Holmes Drive, Kyeemagh.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης του στο St George Hospital.

**EURO FUNERAL SERVICES | 9759 9759**

